

PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl a co budu mít uděláno</i>
<b>ČESKÝ JAZYK</b> (Hortová) T38	<b>Ročníkové práce</b>	V pondělí formátujeme závěrečnou práci.  <b>Dokončuji a ve čtvrtek, 25. 5., posílám finální verzi a scénář představení svému vedoucímu!</b>  <b>Mám splněné konzultace!</b>
<b>MATEMATIKA</b> (Němcová) T37	graf funkce	zpracovávám ve skupině nebo sám zadané příklady.
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> (Laušmanová) T38	<b>Unit 5B: National stereotypes</b> <b>str.92-95</b>	Popíšu stereotypy o Británii a dalších zemích.
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> T32		

<b>(Křístelová)</b>		
<b>ANGLICKÝ JAZYK T35 (Dvořák)</b>	úterý test na quantifiers (some, any, many, much, few...)	
<b>NĚMECKÝ JAZYK (Walsbergerová) T38</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>→ Opakování slovní zásoby - aktivity a ústní zkoušení.</li> <li>→ Tvoření préterita - opakování.</li> <li>→ Seznámení se s perfektem</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>→ Časuji slovesa, která jsem použil/a pro napsání pozdravu z cesty. Podstatná jména z aktivity, kufr nebo batoh znám i se členem.</li> <li>→ Tvořím věty v minulém čase, poznám perfektem ve větě.</li> </ul>
<b>PŘÍRODOPIS (Stará) T38</b>	<b>Biologie člověka</b>	Trocha doplnění k tématu genetika a závěrečné shrnutí celé biologie člověka
<b>DĚJEPIS (Burian) T38</b>	<b>Test - Ruská revoluce a SSSR v meziválečném období</b>  <b>Mnichovský diktát.</b>	
<b>ZEMĚPIS (Doležel) T38</b>	<b>Globalizace</b>	
<b>FYZIKA (Doležel) T38</b>	<b>Prezentace astronomie</b>	

<p><b>CHEMIE</b> (Madarázsová) T37</p>	<p><b>Karboxylové kyseliny</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- chápu tvoření názvu u kyselin a používání triviálních názvů</li> <li>- vyjmenuji nedůležitější zástupce kyselin a jejich význam,</li> <li>- znám jejich vlastnosti a využití.</li> </ul>
<p><b>IVT</b> (Šebesta) T32</p>	<p>Virtuální realita ve dvojicích</p>	
<p><b>VÝCHOVY</b> T32</p>		
<p><b>INFORMACE PRO RODIČE</b> T38</p>	<p><b>V pondělí 22.5. se 9. třídy fotí s učitelským sborem!</b>  <b>Ve středu 17.5. seminář ve sborovně</b>  <b>V pátek 19.5. -projektová výuka - Antický den</b></p>	